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F315- Mecanica Classica —Teste 1- 1° Semestre de 2013
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-~/ 1. Enceffte a expressao do vetor velocidade e do vetor aceleragao

~\ .uJ PN
=] _pLe “escrito em termos de coordenadas polares, r e 8, e de seus ver-
o 0 sores e, e eg. Dé um exemplo de movimento de uma particula,
que corresponda a quando
S ~ “er=0e#5#0 quando
S == ;
¢ _=ef8=0er #0.
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2. Uma particula move-se num cicrculo de centro O e de raio R
com a velocidade angular w constante no sentido dos pon-
teiros do relégio. O circulo fica no plano z-y e a particula
estd na direcao x no instante inicial t=0.

3 = e Qual é o vetor posi¢do da particula?

e Encontre o vetor velocidade e aceleragdo. Qual é a mag-
nitude e direcdo da aceleracao?
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Férmulas:
ds = dre, + rdfey A Vaoen
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